
 

 

 

      

 

【令和７年度運動会テーマ】 

 
 

５月２５日（日）運動会を行いました。前日の運動会は雨天により延期となり、２４日（土）も
運動場の状態が悪く、競技を行える状態ではありませんでした。しかし、子供たちがこれまで練習
した成果を少しでも発揮できるようにと、早朝からおやじの会の皆さんや PTA 執行部の皆さんが
集まってくださり、運動場の整備を手伝ってくださいました。地域・保護者・職員が子供たちの成
⾧のため、一丸となって迎える運動会となりました。ありがとうございました。 

子供たちも、運動会のテーマ「最高の仲間と共に 限界突破！」のとおり、
約３週間一生懸命取り組んだ練習の成果を存分に発揮しました。最後まで
走り切ったり、友達と息を合わせて演技したり、係の仕事を頑張ったりする
姿も見せてくれました。運動会後の作文や日記には、多くの子供たちが全力
で取り組み成功させた喜びや、仲間と協力する楽しさを書いていました。子
供たちにとって、達成感のある充実した一日となりました。 

保護者の皆様には、子供たちへの温かなご声援とともに、行事サポーター
の皆様による交通整理、積極的な後片付け、観覧場所のスムーズなご移動
等、今回たくさんのご協力をいただき、ありがとうございました。 

また、おやじの会の皆様の仮装やパフォーマンスに、会場は大盛り上がり
でした。おやじの会の皆様や PTA 執行部の皆様には、草刈りや車の誘導、
運動会の進行等、多大なご協力をいただきました。おかげさまで、運動会を
無事に終えることができました。ありがとうございました。今後ともご支援
ご協力をどうぞよろしくお願いいたします。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
６月２日（日）に、市民スポーツ大会がありました。

八本松小学校児童が代表して選手宣誓を行い、大きな声
を会場中に響かせました。配膳時間や休憩時間に一生懸
命練習を頑張っていた子供たちは、市民スポーツ大会当
日、リレーや大縄跳びで大活躍しました。地域の方とも
楽しみながら交流ができ、地域とともにある学校を感じ
ることができました。 
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６月９日（月）にプール開きを行い、水泳の学習が始まりました。 
プール開きに先立ち５月３０日（金）に、高学年の仲間入りをした四年生がプ

ール掃除をして、プールをピカピカに磨いてくれました。四年生の皆さん、あり
がとうございました。おかげで、きれいなプールで安全に水泳の学習を行うこと
ができます。 

プール開きでは、一年生と六年生が一緒に行いました。一年生は、六年生に優
しく抱えてもらってゆっくりプールに入りました。六年生も自分が小さかった頃
を思い出しながら、おんぶをしたり、水を優しく掛けたりしていました。 

今後、低学年は、水に慣れること、中学年・高学年は、水泳の学習を始めます。
限られた時間ですが、しっかり学習して、命を守る技能や泳力を伸ばしてほしい
と思います。 

 
 

 
６月４日（水）に、登校班交通旗・のぼり旗等贈呈式を行いました。児童の安全を守るために、

株式会社東豊建設様と株式会社日興ホーム様から、登校班旗やのぼり旗等をたくさん寄贈いただい
たお礼に、東広島市教育委員会と八本松小学校自治協議会から感謝状を贈呈いたしました。 

児童は、新しくいただいた班旗を掲げ、大切に使うこと、命を守りながら登下校することを誓い
ました。現在、新交差点ができ、学校だけでなく、地域・市・PTA 執行部等多くの方々が児童の安
全を見守ってくださっています。また、学校では、安全指導と共に、児童会を中心に朝の挨拶運動
を行っています。挨拶が響く学校を目指し、地域にも元気な挨拶を返し感謝を伝えることができる
よう取り組んでいきます。 

 
 
 
 ６月５日（木）、５年生と保護者を対象に、住民自治協議会青少年育成部会主催の教育講演会を行
いました。広島市電子メディア協議会 インストラクター 佐藤 真紀子様を講師に迎え、「ゲー
ムやネットとの付き合い方」と題してお話していただきました。 
 私たちの生活では、スマートフォンやインターネット、ゲームといった電子メディアが欠かせな
いものになっています。それは、子供たちも同じことです。講演の中では、「君たちに求められてい
る力」として、①アプリやゲーム、ニセ情報に振り回されない力、②自分自身をコントロールする

力が必要になるという話がありました。また、SNS の危険性、犯罪に巻き込まれる可能性や被害者
や加害者にもなりうる危険性、ゲームや動画視聴のやり過ぎや依存の怖さ等を教えていただくとと
もに、メディアと上手に付き合うポイントについても話していただきました。もうすぐ夏休みです
が、講演会でお話していただいた事柄を参考に、今一度、お子さんとメディアの使い方についての
約束を確認していただきたいと思います。 
 

 

 
６月１３日（金）、三年生と一年生が人権の花贈呈式と人権教室を行い、人権擁

護委員の方から花の種をいただきました。小さな種一粒の中にも一つの命が宿っ
ていること、同じように自分たちにも一人に一つの大切な命があり、一人ひとり
がかけがえのない存在であることを学びました。代表で三年生が「毎日花の世話
をしながら、おもいやりをもって友達と仲良くしていきたい。みんなで仲の良い
美しい学校にしていきたい。」と、立派に感謝の言葉を伝えることができました。 

【地域リレー】 



 
お子様のことや子育ての悩み等、気になることやご心配なことがおありの時は、遠慮なく八本松

小学校にご連絡ください。関係教職員や心のサポーター、スクールソーシャルワーカー、スクール
カウンセラーがお話をお聞きし、一緒に考えます６・７月の相談窓口は次のとおりです。 
予約は、学校（４２８－３５６４ 教頭）へ 
◎「心のサポーター相談日」毎日【心のサポーター】高田先生（月・水・金）根山先生（火・木） 
SSR「スペシャルサポートルーム」で待っています。 
◎「スクールソーシャルワーカー相談日」【スクールソーシャルワーカー】下手先生（毎週火曜日） 
６/２４（火）７/１（火）８（火）１５（火）１３：４０～１６：００ 
◎「スクールカウンセラー相談日」【スクールカウンセラー】谷田先生（毎月 1 回木曜日） 
７/３（木）１３：３０～１６：３０ 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
水泳補習や水泳記録会に向けた強化練習を行うため、７月２９日（火）から８月８日（金）

までの開放プールです。熱中症対策として午前中の開放（9：00～11：30）としています。 
【開放プール期間】 ７月２９日（火）～８月８日（金） 

地域区分け 

Ａ…向原西、七ツ池、日興、イトーピア、八本松南  

Ｂ…八北（総合・旧道）、宗吉（国道・旧道）     

Ｃ…下組地域会   

Ｄ…中央、下組西  

 

●天候等によりプール開放を中止する場合は、市民ポータルサイトでお知らせします。天候の変化によっては、

直前にお知らせしたり、途中で開放を中止したりすることがあることをご了承ください。 

●夏休みプールカードを忘れないように持ってきましょう。（夏休みプールカードは、夏休み前に児童に渡しま

す。）安全上、プールカードがないと入れません。 

●熱中症対策のために、水筒を持ってきましょう。途中で水分補給の休憩をとります。 

●プールに来る時は、歩いてくるか家の人に送ってもらうかしましょう。自転車では来ないでください。 

●開放時刻（前半 9：00、後半 10：30）まではプールサイドに入らず、着替えをして外で待ちましょう。監視員さん

の指示でプールサイドに入ります。プールカードを出し、スカートタオルを柵にかけ、水筒をテントの下におい

てから、プールサイドで座って待ちましょう。 

●利用者が多く、更衣室が使えない場合は、体育館（男子２階、女子ステージ）で着替えをします。その場合は、

監視員さんの指示があります。 

●監視員さんの言われることをよく聞きましょう。 

月日 曜 前半 

9：00～10：00 

後半 

10：30～11：30 

月日 曜 前半 

9：00～10：00 

後半 

10：30～11：30 

７/29 火 A B ８/４ 月 A B 
３０ 水 C D ５ 火 C D 

３１ 木 B A ６ 水   

８/１ 金 D C ７ 木 B A 

２ 土   ８ 金 D C 

３ 日   ９ 土   

夏休みの開放プールについて 


